



## Сотрудники Можгинского межрайонного следственного отдела провели «круглый стол» с учащимися техникума



В рамках республиканской «Недели профилактики» и во исполнение решения состоявшегося 9 октября текущего года расширенного пленарного заседания Общественного и Консультативного советов **следственного управления СК России по Удмуртской Республике**, сотрудники Можгинского межрайонного следственного отдела провели открытый урок на тему профилактики преступлений, в том числе против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Следователь Можгинского межрайонного следственного отдела лейтенант юстиции Константин Кокорин совместно с и.о. прокурора Алнашского района провели открытый урок в формате «круглого стола» с учащимися БП ОУ УР «Асановский аграрно–технический техникум».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Офицер привел статистику преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних в Удмуртской Республике, обратив внимание на рост преступлений, совершаемых с использованием сети Интернет, в том числе направленных против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних. Рассказал о мерах по предупреждению таких преступлений, привел предусмотренные законом способы защиты своих прав, разъяснил нормы гражданской и уголовной ответственности.

24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1403362>